

开江县委书记带队检查督导安全防范工作

2022年4月2日，开江县委书记庞佑成带队前往普安镇、新宁镇等地，检查督导“清明”节前疫情防控、应急管理、安全生产、森林防灭火等工作。他强调，要树立“以人为本、安全发展”的理念，遵循“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求，全面抓好疫情防控、森林防灭火、交通安全生产等工作。



开江发布

庞佑成一行首先来到新宁镇穿心店村，采取查资料、看台账、提问题等方式，检查了疫情防控措施、物资保障、人员配备及值班值守等情况，全面了解了疫情防控、森林防火等各项制度和措施落实情况。他要求，要继续加大宣传引导力度，在人员密集场所、进山路口悬挂宣传横幅并张贴标语，营造疫情防控和森林防火的浓厚宣传氛围。全县各地的森林防火检查点要认真做好人员、车辆的入山登记工作，确保森林防火和疫情防控工作落到实处。



开江发布

在普安镇三岔路口 G542 国道与县道 X169 的交界处，日均车流量达 2500 多辆，并且附近属于村民聚居区，交通压力大。庞佑成要求，要时刻绷紧“安全”这根弦，始终坚持从严从实从细、想全想细想万一的扎实工作作风，努力将交通安全工作做到“细致、精致、极致”。要时刻保持良好的警容风纪，做到理性平和、公平公正、文明热情执法，不断提升辖区群众的安全感和满意度。



随后，庞佑成一行来到开州作业区开江金山气站，视察了解了该企业安全生产工作落实情况，与相关部门和企业负责人研究燃气领域安全生产隐患风险和薄弱环节，并就做好安全防范工作进行了安排部署。庞佑成强调，要进一步压实企业主体责任和行业监管责任，从严抓好燃气等领域安全隐患排查和整改工作，从源头上消除安全隐患；要进一步加大安全用气宣传力度，加强居民安全用气知识普及，切实保障千家万户用气安全；相关企业要强化燃气设备日常管理，严格按照有关技术标准、操作流程施工，并抓好安全设施后期管理维护，不断提升人员、管网、设备安全管理水平；各相关部门要依法履职、加强配合、明确责任、严格管理，对排查出的问题要限期整改，确保社会安全稳定。

开江县委常委、常务副县长张贤波参加检查督导。

(据：开江县应急管理局)